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7. Aufgabenblatt zur 
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17. Aufgabe: 
Durch Umwandlung in eine „Potenzen“-Gleichung bestimme man unter Anwendung der Ein-
deutigkeit von Exponenten jeweils  x : 

Ü (a)  log2 x 6=  ,   Ü (b)  lg x 2= −  ,    Ü (c)  ln x 0,5= −  ,    H (d)  log0,5 x 4=  . 
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18. Aufgabe: 
Fassen Sie die folgenden Terme zu einem einzigen Logarithmusterm zusammen und verein-
fachen Sie dabei so weit wie möglich: 
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19. Aufgabe: 
Durch Anwendung der Logarithmengesetze wandle man folgende Terme in Summen bzw. 
Differenzen möglichst einfacher Logarithmusterme um. Vereinfachen Sie die Ausgangsterme 
vorher, wenn möglich: 
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mit der Eulerschen Zahl  e = 2,71… in den Fällen (e) und (f). 
 6,0 

 


